

黄南报

2020年12月11日 星期五

农历庚子年十月廿七

本期 8 版 国内统一连续出版物号 CN 63-0017 邮发代号 55-16 总第 1244 期 2020 年第 50 期



海纳百川“引人才” 多措并举“育人才” 优化环境“用人才”

——黄南州召开人才工作会议

本报讯(通讯员 马军国)12月4日,黄南州召开人才工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作重要论述和全省人才工作会议精神,表彰先进,总结工作,安排部署下一步人才工作,着力推动人才工作质量效能不断提高。州委书记王振昌出席会议并讲话,州委副书记、政法委书记力本嘉宣读《人才工作领导小组关于表彰人才工作“十佳先进单位”和“十佳优秀人才”的决定》,州委常委、常务副州长杨志军主持会议,州委常委、组织部长陈容作全州2018-2020年人才工作报告。

会议指出,人才是最宝贵的财富,人才资源是经济社会发展第一资源。党的十八大以来,习

近平总书记就人才工作发表了一系列重要讲话,深刻指出了人才对党和国家事业发展的特殊重要性,深刻阐明了推进人才发展的一系列重大理论和实践问题,为黄南做好人才工作指明了方向、提供了遵循。

会议认为,近年来,州委认真贯彻落实习近平总书记关于人才工作的重要论述和省委决策部署,大力实施人才强州战略,全力推进人才工作创新,不断深化人才工作改革,全面推动人才工作提质增效,人才工作的基础和水平明显提升,党管人才工作机制日臻完善、人才领导力持续提升,聚才引智成效初步显现、引才聚合力不断增强,五大人才工程全面发力、育才驱动力竟

相迸发,“人才+产业+脱贫”行动深入推进、人才牵引力持续增强,人才项目精准实施、人才创新力不断激发,“三区”人才计划深入推进、人才感召力持续扩大,天津智力支援黄南升级加力、援青人才影响力不断扩大,关心关爱深入细致、人才向心力不断增强,人才规模持续扩大、人才政策集成作用初步显现。

会议强调,注重从引才、育才、用才三个方面下足功夫,推进黄南人才工作向高质量发展。一是海纳百川“引人才”。围绕转型升级抓引进,抢抓国家加大西部大开发、加快推进黄河流域生态保护和高质量发展、继续加大“一带一路”建设和实行更加优惠的涉藏政策机遇,以产

业为基础,以市场为导向,运用市场手段柔性引进高层次人才,实现“引进一个人才、带来一个团队、支撑一个项目、发展一个产业”。着眼技术合作抓引进,从科技合作、技术入股、知识产权等方面入手,加强与高等院校、科研机构的合作交流,提升科技创新能力。用足用活援青平台直接引才、项目帮扶引才、结对帮扶引才、人才项目引才、组团式引才等创新做法,最大限度地延揽各方英才。立足创新创业抓引进,采取技术引进、项目引进、课题引进等形式,吸引更多掌握关键技术、拥有自主创新成果的高层次人才入驻黄南,促进项目建设和人才引进良性互动。(下转2版)



11月24日,全国劳动模范和先进工作者表彰大会在北京人民大会堂举行,我州同仁市龙树画苑画师完德尖措荣获“全国劳动模范”称号,赴京参会。12月4日,州委书记王振昌来到龙树画苑看望慰问完德尖措,代表州委州政府表示热烈祝贺,为他送上鲜花、果篮和慰问金,并通过他向奋战在全州各行各业的一线劳动者表示慰问。 记者 张海麟 摄 >>> 详见2版

省委宣讲团在黄南州 宣讲党的十九届五中全会精神 详见2版
河曲草原 唱响生态新牧歌 详见3版
“泽库品牌”挺进粤港澳大湾区 详见4版
5年绘就城镇新图景 详见5版
风吹青海 详见7版
责编 / 郝青宁 排版 / 项青尖桦

黄南州委召开“两代表一委员”座谈会

广泛征求“十四五”规划建设的意见和建议

本报讯(通讯员 马军国)12月7日,黄南州委召开“两代表一委员”座谈会,邀请在州部分党代表、人大代表和政协委员,就州委“十四五”规划建议起草工作听取意见。州委书记、州委“十四五”规划建议文件起草组组长王振昌主持会议并讲话。

座谈会上,州委“十四五”规划建议起草工作领导小组办公室就规划建议起草和规划纲要编制有关情况作了通报。与会党代表、人大代表和政协委员围绕州委“十四五”规划建议的起草以及“十四五”发展,紧密联系各自实际,提出

了意见建议。王振昌边听取发言,边与大家进行交流。他指出,大家围绕州委规划建议的起草和“十四五”时期发展提出了许多非常好的意见建议,虽然切入的角度不一样,关注的重点不一样,但都贴近基层实际,切合黄南发展需要,州市县有关部门要认真梳理研究、科学借鉴吸纳。希望各位代表和委员充分发挥联系渠道广泛、联系基层密切的优势,多提供更多更好的意见和建议、思路 and 想法,通过全州上下齐心协力,把黄南的事情办好,把全州各族群众的幸福生活创造

好。王振昌强调,实现“十四五”追赶发展、科学发展,最为关键的是要把规划建议起草好、把规划纲要编制好。一是站位必须要提高。自觉主动地把黄南的发展放在全省全国的战略全局当中来考量,思想要解放、格局要放大、眼光要长远,务必从全省全国发展的大背景、大趋势、大战略当中,谋划今后五年发展的方向、思路、战略等,让黄南始终紧跟新时代,始终紧跟全省全国发展步伐,不掉队、不落伍。二是定位必须要把握。以发展的眼光,与时俱进加强对州情的分析研究、找准发展的目标定位,准确把握“十四

五”阶段黄南的优势、潜力、短板、目标,更加有针对性地制定建议和纲要,确保把优势更好地发挥出来,把潜力充分地挖掘出来,把短板尽快地弥补起来。三是落点必须要找实。正确处理继承与创新、政府与市场、改革与开放、发展与安全、战略与战术“五大关系”,注重做到加强顶层设计与坚持问策于民紧密结合,认真做好战略的谋划、目标的确定、产业的布局、项目的支撑等,确保规划建议和规划纲要完全符合上级精神、符合发展规律、符合州情实际、符合群众意愿,能够落地见效。